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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Ασπροπύργου, σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας 
Ελευσίνας, πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία δωρεάν «Γυναικολογικό 
έλεγχο - τεστ ΠΑΠ» για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας.  

Η δράση διεξήχθη επί τρεις ημέρες (23, 24 & 27 Μαΐου) στον χώρο της Κοινωνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου Ασπροπύργου, υπό την επίβλεψη των ιατρών Μαιευτήρων, 
Χειρουργών-Γυναικολόγων του Θριασίου Νοσοκομείου, κ. Αλέξανδρου Καραμπέρη 
και κας Αγάθης Διγενή. 

Κατά τη διάρκεια αυτής της δράσης, εξετάστηκαν συνολικά τριάντα έξι δημότισσες, οι 
οποίες είχαν την ευκαιρία να επωφεληθούν από δωρεάν γυναικολογικό έλεγχο.                
Η πρωτοβουλία αυτή είχε ως κύριο στόχο την έγκαιρη διάγνωση και την πρόληψη 
του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας, αναδεικνύοντας τη ζωτική σημασία της 
προληπτικής ιατρικής. 

Μετά το τέλος της δράσης, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Υπηρεσίας Δήμου 
Ασπροπύργου, κα Ελένη Μαυράκη Τσίγκου, δήλωσε: «Σήμερα, στα γραφεία των 
Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία προληπτικός 
έλεγχος για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας, στο πλαίσιο των δράσεων του 
ΚΕΠ Υγείας Ασπροπύργου. Δεν πρέπει να ξεχνάμε πως η έγκαιρη διάγνωση και 
πρόληψη είναι ζωτικής σημασίας για την υγεία όλων των γυναικών. Ευχαριστούμε 
θερμά τους ιατρούς κ. Αλέξανδρο Καραμπέρη και κα Αγάθη Διγενή, καθώς και τις 
μαίες του Κέντρου Υγείας Ελευσίνας, κα Μαρία Αντωνάρα και κα Έλενα Γκιόκα, για 
την παροχή των υπηρεσιών τους και τον εθελοντισμό τους. Ελπίζουμε να συνεχίσουν 
να στηρίζουν τις δράσεις του δήμου μας και στο μέλλον». 

Η δράση αυτή υπογραμμίζει τη δέσμευση του Δήμου Ασπροπύργου και των 
συνεργατών του στην προαγωγή της υγείας και την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών 
υγείας στους δημότες. Η συνεχής υποστήριξη και η ενεργός συμμετοχή των ιατρών 
και των μαίων είναι αναπόσπαστο μέρος της επιτυχίας αυτών των πρωτοβουλιών, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ενίσχυση της υγειονομικής περίθαλψης και στην 
προώθηση της πρόληψης. 
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